



В Астрахани устанавливаются обстоятельства смерти двухмесячного мальчика

Следственным отделом по Трусовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тела 2-месячного мальчика.

По предварительным данным, 18 февраля 2017 года ребенок находился дома со своей 22-летней матерью.

Установлено, что вечером женщина легла спать и положила сына рядом, а проснувшись утром обнаружила, что ребенок мертв.

По результатам проведенного 20 февраля 2017 года судебно-медицинского исследования предварительной причиной смерти ребенка явился синдром внезапной смерти младенца.

В настоящее время следователи устанавливают обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1103260>